



Сотрудники СУ СК России по Ставропольскому краю провели в кадетских классах «Урок Мужества», посвященный Дню снятия блокады Ленинграда



Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Яна Павлова провела встречу с учащимися 8-10 профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. Мероприятие посвящено Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

На тематическом уроке присутствовали ребята, изучившие на уроках истории события того времени, а также те, кому только предстоит знакомиться с историей Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Кадетам продемонстрировали подготовленный в СК России фильм «ЛЕНИНГРАД. ГОРОД, СТАВШИЙ ГЕРОЕМ», в котором собран уникальный видеоархив, отражены воспоминания жителей блокадного города, приведены экспертные мнения историков и взгляды ученых на произошедшие события и их последствия.

Павлова Яна рассказала ребятам о самом долгожданном событии того времени - дне великой победы под Ленинградом. Салют в ознаменование снятия блокады прогремел в восемь часов вечера 27 января 1944 года. 24 залпа произвели в унисон из 324 артиллерийских орудий, расставленных в разных частях города.

Присутствующие поделились своими ассоциациями о блокаде, рассказав об основных символах блокады: от 125 граммов хлеба до «Ленточки Ленинградской Победы».



«Мы никогда не забудем трагедию блокадных зим и стойкость, проявленную перед лицом захватчика», - подытожила Павлова.

Кадеты вместе с наставниками почтили минутой молчания память погибших защитников и жителей города Ленинграда.

Изображения



27 Января 2022

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskiy_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/1651304